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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 27 de Julho de 2015. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 27 de Julho de 

2015, o Vereador FERNANDO AUGUSTO BARP, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foram lidos os Pedidos de Licença dos Vereadores Sílvio 

Ambrozio, Jaime José Basso, Aluir Mário Duarte Nunes e Sérgio Alves 

Bento, assumindo para esta sessão o Vereador Sérgio Roberto Miola. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ 

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO 

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

PAULO CESAR FÁVERO 

SÉRGIO ROBERTO MIOLA 

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
No espaço destinado a Tribuna Livre foi realizada a Outorga da 

Medalha Mérito Legislativo Erechinense ao Senhor Cacildo Rodrigues da 

Silva. 
 

 A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 20 de Julho de 2015 foi 

apreciada e aprovada com uma abstenção.  
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi observado um minuto de silêncio em pesar pelo falecimento das 

Senhoras Delma Luiza de Marchi, Onilda Adami Sanzovo, Vera Henke, 
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Dileta Pansera; do Senhor Pedro Bergamin. 

 

ORDEM DO DIA 
 

O Projeto de Lei Executivo nº. 133/2015, que Autoriza o Poder 

Executivo a contratar, em caráter temporário, um químico para atendimento 

das demandas de Secretaria Municipal de Meio Ambiente, foi retirado pelo 

Líder de Governo. 
 

O Projeto de Lei Executivo nº. 148/2015, que Autoriza o Poder 

Executivo a firmar convênio com a Associação do Bairro Progresso, visando 

ao repasse de recursos para auxiliá-la na construção e cercamento da sede 

comunitária da entidade, aquisição de equipamentos para academia, praça 

de lazer, materiais esportivos, e trator cortador de grama, recebeu Pedido de 

Vistas na Comissão de Justiça e Redação e foi adiado. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 181/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros, no montante de 

R$ 30.000,00 (trinta mil reais), à Associação dos Receptores de Sangue de 

Erechim – Banco de Sangue, visando ao pagamento de dívidas com 

fornecedores e possíveis encargos financeiros decorrentes destas dívidas. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

MOÇÃO Nº. 006/2015, de autoria da Vereadora Eni Maria 

Scandolara, MOÇÃO DE REPÚDIO a Comissão Nacional de Incorporação 

de Tecnologias do SUS (CONITEC) a possível exclusão do remédio Avonex 

da lista de medicamentos fornecidos gratuitamente pelo SUS. 

REQUERIMENTO Nº. 044/2015, de autoria dos Vereadores 

Fernando A. Barp e Vania I. S. Miola e que Requer da Câmara Municipal o 

envio de Votos de Louvor à Escola de Ensino Fundamental Cristo Rei pela 

conquista do Campeonato Estadual de Basquetebol do JERGS. 

REQUERIMENTO Nº. 045/2015, de autoria da Vereadora Eni 

Maria Scandolara e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações a CDL, SENAC e Benincá Assessoria e Consultoria pelos 

resultados obtidos no Prêmio Qualidade RS. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 243/2015, de autoria de 

Diversos Vereadores e que Solicita da Municipalidade a interdição da Escola 

Municipal Caras Pintadas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 244/2015, de autoria do 
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Vereador Paulo César Fávero e que Solicita da Municipalidade a instalação 

de um cordão de isolamento ou outras medidas que julgar convenientes no 

Estacionamento da Feira do Produtor. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 245/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de faixa de segurança, implantação de placas indicativas de 

lombada e restauração da pavimentação asfáltica na Av. Caldas Júnior, 

próximo ao nº. 1487. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 246/2015, de autoria do Edil 

Marcos Antônio Lando e que Solicita da Municipalidade a realização de 

operação tapa-buracos na Rua Clementina Rossi, Bairro Bela Vista. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 247/2015, de autoria do 

Vereador Marcos Antônio Lando e que Solicita da Municipalidade a 

realização de operação tapa-buracos na Rua Vicente de Paula. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 248/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Secretaria Estadual de 

Infraestrutura e Logística, através do Departamento Aeroportuário 

informações sobre o Aeroporto Comandante Kraemer. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 249/2015, de autoria do Edil 

Nadir Antônio Barbosa e que Solicita da Municipalidade o alargamento da 

Rua Abrão Litvin, no Bairro Jaboticabal, em toda a sua extensão. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 250/2015, de autoria do 

Vereador Nadir Barbosa e que Solicita da Municipalidade o alargamento da 

Rua João Segatti, e a construção de calçamento em parceria da rua. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 251/2015, de autoria do Edil 

Nadir Antônio Barbosa e que Solicita da Municipalidade a construção de 

rede de esgoto na Rua Ernesto Tozzatti, entre os números 200 a 222. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 253/2015, de autoria do 

Vereador Ernani M. C. Mello e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

recuperação com pavimentação asfáltica da Rua Simão Joseph Fhynbeen. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 254/2015, de autoria do 

Vereador Ernani M. C. Mello e Outros e que Solicita da Municipalidade 

melhorias na via de acesso à Escola Municipal Caras Pintadas. 

INDICAÇÃO Nº. 011/2015, de autoria do Edil Fernando Barp e 

que Solicita da Empresa NET que disponibilize Internet e TV à Cabo no 

Bairro Redenção. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. 

O Pedido de Providências nº. 243/2015 foi rejeitado por oito votos contrários 

e quatro votos a favor e quatro ausências de Plenário, a Indicação foi 
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encaminhada a Destinatária e os Demais Expedientes foram aprovados pela 

unanimidade do Plenário. 

 

DESLOCAMENTOS 
 

Foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes o 

Pedido de Deslocamento a Porto Alegre, nos dias 28 a 31 de Julho de 

2015, solicitado pelo Servidor Leandro Ricardo Vesoloski, para 

participar do Curso "O Assessor e Vereador na Produção, Elaboração, 

Redação e Correção de Leis e Documentos Públicos - Arquivo e Guarda 

de Documentos, Processos Legislativos, Redação de Documentos, Técnica 

de Assessoramento", promovido pelo INLEGIS. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Eni Maria Scandolara, Leandro Augusto Basso, Luis Deonísio Silva 

de Brito, Claudemir de Araújo, José da Cruz e Lucas Roberto Farina. 
 

No espaço destinado as Comunicações de Liderança 

manifestaram-se os Vereadores Leandro Augusto Basso, José da Cruz, Eni 

Maria Scandolara, Luiz Deonísio Silva de Brito e Claudemir de Araújo. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, 

no horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 
 

 

 

 

 

 

                    Vereador Fernando A. Barp 

                Presidente 
   

 

    

Vereador Paulo C. Fávero  

             1º Secretário 

 

    Vereadora Vânia I. S. Miola 

                2ª.  Secretária 

CME/LECF 


